

తెలంగాణ వీణ

నిజం నిగ్గు తేలుదాం..

Vindhya Health Care
Specialty Clinics & Laser Eye Hospital

Is CATARACT Blurring Your Vision ?

VISIT US TODAY!

Surgery Time is 10 Minutes or Less

Book Your Appointment

LANDLINE NO: 040-79636241, MOBILE : 9160854747

#13-94, 95, BESIDE JAAGRUTHI COLLEGE, MALAKURGI, HYDERABAD.

DR. NAVANEETH SERVEY
Cataract and Laser Surgeon, Medical Retina Specialist

DR. TEJESWINI NESE
M.B.B.S., (O&B), M.S.(O&O) (Gynaecologist, Obstetrician and Fertility Specialist)

DR. RAHULKURAGANTI
Orthopedic Surgeon



- ధర్మ రక్షణ లాంటిదే చెరువుల పరిరక్షణ
- జనహితం, భవిష్యత్ తరాల మేలు కోసం ఆక్రమణలపై యుద్ధం తప్పదు
- హైదరా విషయంలో ఒత్తిళ్లను పట్టించుకోం.. ఎంతవీవాలినైనా వదలం
- ప్రభుత్వ అస్సత్తుల్లో భోజనానికి వారే కృష్ణ సంస్థ సహకారం తీసుకుంటాం
- హారేకృష్ణ హెలికాప్టర్ టవర్ శంకుస్థాపన మహోత్సవంలో ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి...

అక్రమ నిర్మాణాలు కూల్చండి..

సామాన్యులను ఇబ్బంది పెడితే చూస్తూ ఊరుకోం: ఈటల



తెలంగాణపీఠ/హైదరాబాద్, ఆగస్టు 25 : నగరంలో అక్రమంగా కట్టుకున్న పెద్దల కట్టడాల కూల్చడం సంతోషమే కానీ, సామాన్యులను ఇబ్బంది పెడితే మాత్రం చూస్తూ ఊరుకోం అని మల్కాజ్ గిరి ఎంపీ ఈటల రాజేందర్ అన్నారు. "1956లో రాష్ట్రం ఏర్పడితే 40 ఏళ్లు కాంగ్రెస్ పార్టీయే అధికారంలో ఉంది. చెరువుల చుట్టూ ఉన్న పట్టా భూముల్లో పెదలు కట్టుకున్న ఇళ్లు కూలుస్తామని సాహెబ్ నగర్, సరూర్ నగర్, ఫాక్స్ నగర్ లో ప్రజలకు కంటి మీద కుసుకులేకుండా చేస్తున్నారు. సామాన్య ప్రజలను భయభ్రాంతులకు గురి చేయడం కరెక్టేనా అని సీఎం రేవంత్ రెడ్డిని అడుగుతున్నా కేసీఆర్ అధికారంలోకి వచ్చినప్పుడు కూడా అయ్యప్పు సాసైటీలో భవనాలను కూల్చే ప్రయత్నం చేసి మళ్ళీ తోక ముడిచారు. ఆ తరువాత ఏం జరిగిందో చూశాం. ప్రజా సమస్యలను పరిష్కరించే నమ్మకం లేక, వాటిపై చర్చించే వెసులుబాటు లేక ప్రజల్ని డైవర్ట్ చేయడానికి హైదరాబాద్ ముందు పెట్టారు. తప్పకుండా ప్రజలు దీనిపై ఆలోచన చేస్తున్నారు. దమ్ముంటే ప్రభుత్వమే పూడ్చిన చెరువుల మీద చర్యలు తీసుకోండి. బతుకమ్మ కుంటను పూడ్చింది ప్రభుత్వం కాదా? ప్రభుత్వం పూడ్చి వేసిన చెరువులు ఎన్ని? లెక్క తేల్చాలి. సామాన్యుడిని నష్టపోనివ్వం" అని ఈటల తెలిపారు.

భగవల్లిత స్ఫూర్తి.. శ్రీకృష్ణుడే మార్గదర్శి

తెలంగాణపీఠ/హైదరాబాద్, ఆగస్టు 25: కురు క్షేత్ర యుద్ధంలో అర్జునుడికి శ్రీకృష్ణుడు చేసిన బోధనల స్ఫూర్తితోనే చెరువుల ఆక్రమణలపై తమ ప్రభుత్వం యుద్ధం చేస్తుందని సీఎం రేవంత్ రెడ్డి ప్రకటించారు. గచ్చిబౌలిలో హారే కృష్ణ హెలికాప్టర్ టవర్ శంకుస్థాపన కార్యక్రమంలో ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి పాల్గొన్నారు. కూల్చివేతలపై కీలక వ్యాఖ్యలు చేశారు. అక్రమ నిర్మాణాలను వదిలేస్తే తాను ప్రజాప్రతినిధిగా విఫలమై పట్టణం రేవంత్ వ్యాఖ్యానించారు. హైదరాబాద్ లోకి సి.టి. HYDను రక్షించుకోవాల్సిన బాధ్యత అందరిపైనా ఉందని గుర్తు చేశారు. భవిష్యత్ తరాల బాగుండాలనే సంకల్పంతో ఈ కార్యక్రమం చేపట్టామన్నారు. ఎవరు ఎన్ని ఒత్తిడులు తెచ్చినా చెరువుల ఆక్రమణదారుల భరతం పడతామని స్పష్టం చేశారు. ధర్మాన్ని కాపాడాలన్న శ్రీకృష్ణుడి బోధనల స్ఫూర్తిగా మా ప్రభుత్వం ధర్మంపై నిలబడుతుందిని ధీమా వ్యక్తం చేశారు. ఎంత ఒత్తిడి వచ్చినా.. మిల్లలకు ఫాంహౌస్ లు ఉన్నా చెరువుల్లో అక్రమ నిర్మాణాలను వదిలే ప్రశ్నే లేదన్నారు. రాయకీయం కోసమో, నాయకులపై కక్షతోనో చేయడం లేదని అక్రమ కట్టడాల కూల్చివేతలకు అందరూ సహకరించాలని కోరారు. రేవంత్ మాటలు ప్రకారం చూస్తూంటే త్వరలో.. కొంత మంది కాంగ్రెస్ నేతల ఆక్రమణలు కూడా కూల్చివేసే అవకాశం ఉందన్న వాదన వినిపిస్తోంది.

20 మంది ఎమ్మెల్యేలతో ఢిల్లీకి కేటీఆర్



తెలంగాణపీఠ/హైదరాబాద్, ఆగస్టు 25 : బీఆర్ఎస్ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్, మాజీ మంత్రి కేటీఆర్ ఢిల్లీ పర్యటనకు సిద్ధమయ్యారు. సోమవారం సాయంత్రం దాదాపు 20 మంది పార్టీ ఎమ్మెల్యేలతో ఢిల్లీ వెళ్లనున్నారు. మంగళవారం ఎమ్మెల్యే కవిత బెయిల్ పిటిషన్పై సుప్రీంకోర్టులో విచారణ ఉండటంతో ఢిల్లీ పర్యటనకు సిద్ధమైపట్టు సమాచారం. కాగా, సీబీఐ, ఈడీ కేసుల్లో తనకు బెయిల్ ఇవ్వాలని కోరుతూ.. కవిత ఢిల్లీ హైకోర్టును ఆశ్రయించింది. జూలై 1న బెయిల్ ఇచ్చేందుకు ఆ కోర్టు నిరాకరించింది. దాన్ని సవాలు చేస్తూ కవిత సుప్రీంను ఆశ్రయించారు. పిటిషన్పై విచారణ చేపట్టిన సుప్రీంకోర్టు 27వ తేదీకి వాయిదా వేసింది. దీంతో మంగళవారం బెయిల్ వస్తుందో లేదో అని బీఆర్ఎస్ శ్రేణుల్లో ఉత్కంఠ నెలకొంది. మరోవైపు ఇటీవల కవిత స్వల్ప అస్వస్థతకు గురైన విషయం తెలిసిందే. ఆమెకు ఢిల్లీ ఎయిమ్స్లో వైద్య పరీక్షలు నిర్వహించారు. ప్రస్తుతం వైద్యులు సూచించినట్లు ఇంటి నుంచే మెడిసిన్ అందిస్తున్నారని జైలు అధికారులు. అప్పుడప్పుడు జైలులో వైద్యులతో చికిత్స సైతం అందిస్తున్నారు. కాగా, మార్చి 15న ఢిల్లీ లిక్కర్ కుంభకోణం కేసులో భాగంగా కవితను హైదరాబాద్లోని ఆమె నివాసంలో ఈడీ అధికారులు అరెస్ట్ చేశారు. గత ఐదు నెలలుగా ఆమె టిఫిన్ జైల్లోనే ఉన్నారు.



తెలంగాణలో తెదేపా బలోపేతానికి కృషి చేస్తా: చంద్రబాబు

తెలంగాణపీఠ/హైదరాబాద్: ఆగస్టు 25: ఎన్డీఆర్ భవన్ లో పార్టీ నేతలతో తెదేపా అధినేత చంద్రబాబు సమావేశమయ్యారు. తెలంగాణలో పార్టీ బలోపేతం, స్థానిక సంస్థల ఎన్నికల్లో అనుసరించాల్సిన వ్యూహంపై చర్చించారు. పార్టీ సభ్యత్వం నమోదుపై దృష్టి సారించాలని నాయకులను ఆదేశించారు. పనితీరు బాగున్న వారికే పార్టీలో ప్రాధాన్యం ఇవ్వాలని నిర్ణయించారు. ఇప్పటి వరకు ఉన్న అన్ని కమిటీలను అధినేత రద్దు చేశారు. ఈ సందర్భంగా చంద్రబాబు మాట్లాడుతూ.. తెలంగాణలో తెదేపా బలోపేతానికి కృషి చేయనున్నట్లు చెప్పారు. రాష్ట్రంలో ఆన్లైన్ లో పార్టీ సభ్యత్వం తీసుకొనే ఏర్పాట్లు చేస్తామన్నారు. యువతకు ఎక్కువ ప్రాధాన్యత ఇవ్వనున్నట్లు చెప్పారు. 15రోజులకు ఒకసారి రాష్ట్రానికి వచ్చేందుకు ప్రయత్నిస్తానని, అందరినీ కలిసి అభివ్రామాలు తీసుకుంటానని తెలిపారు.

18 ప్రాంతాలు.. 44 ఎకరాల స్వాధీనం.. కబ్బాదారుల గుండెల్లో రైళ్లు



హడలెత్తిస్తున్న హైద్రా..!

తెలంగాణపీఠ/హైదరాబాద్, ఆగస్టు 25 : హైదరాబాద్ జీహెచ్ఎంసీ పరిధిలోని ప్రభుత్వ స్థలాలు, చెరువు భూములను ఆక్రమించిన వారికి ముచ్చెమటలు పోయిస్తోంది హైద్రా. నగరంలోని 18 ప్రాంతాల్లో దాదాపు 44 ఎకరాల భూమిని ఇప్పటికే స్వాధీనం చేసుకున్నట్లు హైద్రా కమిషనర్ రంగనాథ్ ప్రభుత్వానికి నివేదిక అందించారు. ప్రముఖ సిసీ నటుడు అక్కినేని నాగార్జున ఎన్ కన్వెన్షన్, ప్రొ కబడ్డీ యజమాని అనుపమకు చెందిన భవనం, కావేరీ సీడ్స్ యజమాని భాస్కరరావు, మంధని బీజేపీ నేత సునీల్ రెడ్డి, బహదూర్ పురా ఎంబిఎం ఎమ్మెల్సీ మహమ్మద్ మీర్జా, దానం నాగేందర్ ప్రధాన అనుచరుని భవనం సందగిరిపాల్వే లో, చింతల్ బీఆర్ఎస్ లీడర్ రత్నాకరం సాయిరాజు, కాంగ్రెస్ నేత పల్లం రాజు అంధువుల భవనాలను ఇప్పటి వరకు హైద్రా కూల్చివేసింది. మరెన్ని కూల్చివేతలు జరుగుతాయని, ఆక్రమార్యులు ఎవ్వరైనా వదిలి పెట్టేది లేదు అని రంగనాథ్ వార్నింగ్ ఇచ్చారు.

షేక్ హసీనాపై 53 కేసులు..

తెలంగాణపీఠ/హైదరాబాద్, ఆగస్టు 25 : బంగ్లాదేశ్ మాజీ ప్రధాని షేక్ హసీనాపై కేసులు సమోదవుతున్నానే ఉన్నాయి. ఆమెతో పాటు మాజీ మంత్రిలు, అనుచరులపై తాజాగా మరో నాలుగు హత్య కేసులు నమోదయ్యాయి. 2010లో బంగ్లాదేశ్ రెఫిల్స్ ఉన్నతాధికారి మరణానికి సంబంధించి కేసు నమోదైంది. దీంతో ఇప్పటివరకు హసీనాపై నమోదైన కేసుల సంఖ్య 53కు చేరింది. బంగ్లాదేశ్ రెఫిల్స్ 2010లో డిప్యూటీ అసిస్టెంట్ డైరెక్టర్ అబ్దుల్ రహీం ఉన్న సమయంలో అక్కడి ఫీల్డర్ నాలో మారణహోమాం సంభవించింది. ఈ కేసులో ఆరోపణలు ఎదుర్కొన్న రహీం.. అదే ఏడాది జూలై 29న జైల్లో మరణించారు. దీనిపై రహీం కుమారుడు అబ్దుల్ అజీజ్ తాజాగా దాఖలు చేసిన పిటిషన్లు మాజీ ప్రధాని హసీనాపై అభియోగాలు మోపారు. జూలై 18న చెలరేగిన హింసాత్మక ఘటనల్లో మిలటరీ ఇన్స్టిట్యూట్లు చెందిన విద్యార్థి ప్రాణాలు కోల్పోయిన ఘటనలో హసీనాతోపాటు మరో 48 మందిపై హత్యకేసు నమోదైంది. ట్రేడింగ్ కార్పొరేషన్లు చెందిన వ్యక్తితోపాటు ఆటోరిక్లా డ్రైవర్ మరణం కేసుల్లో హసీనాతోపాటు పలువురిపై హత్యకేసు నమోదైంది. మొత్తంగా హసీనా ప్రస్తుతం 53 కేసులు ఎదుర్కొంటున్నారు. వీటిలో 44 హత్య కేసులు, మారణహోమానికి సంబంధించి ఏడు, ఒకటి అపహరణతో పాటు బీఎన్పీ పార్టీ ఊరేగింపు సమయంలో చోటుచేసుకున్న ఘర్షణలో మాజీ ప్రధాని హసీనాపై దాడి కేసు నమోదయ్యాయి.

నీటికుంటలో నిర్మించిన జీహెచ్ఎంసీని కూల్చేస్తారా..?

హైద్రా కూల్చివేతలపై సర్కారుపై మండిపడ్డ అసదుద్దీన్ ఒవైసీ



తెలంగాణపీఠ/హైదరాబాద్: ఆగస్టు 25 : హైదరాబాద్ నగరంలో పాటు శివారు ప్రాంతాల్లో అక్రమ నిర్మాణాలంటూ హైద్రా కూల్చివేస్తుంది. సిసీ నటుడు నాగార్జునకు చెందిన మాదాపూర్లోని ఎన్ కన్వెన్షన్లో పాటు ప్రొ కబడ్డీ లీగ్ ఓనర్ అనుపమ, కావేరీ సీడ్స్ యజమాని భాస్కరరావులతో పాటు పలువురి భవనాలను సైతం కూల్చివేసింది. ఇందులో పలువురు ఎంబిఎం నేతల భవనాలు సైతం ఉన్నాయి. ఈ అంశంపై ఎంబిఎం అధినేత, ఎంపీ అక్బరుద్దీన్ ఒవైసీ ఘాటుగా స్పందించారు. హైదరాబాద్ నగరంలోని హసీనా సాగర్ వద్ద నిర్మించి ప్రభుత్వ కార్యాలయాలను సైతం కూల్చివేస్తారా? అంటూ రేవంత్ రెడ్డి సర్కారును ప్రశ్నించారు. ఎఫ్డీఎల్ పరిధిలో నిర్మించిన భవనాలను భవనాలను కూల్చివేస్తున్న హైద్రా అధికారులు..

నూటికి నూరుశాతం కుల జనగణన చేస్తాం..



2లో

వైద్యరంగానికి

జన విజ్ఞాన వేదిక వైద్య సేవలు

అభినందనీయం: ఎమ్మెల్యే బండారి లక్ష్మారెడ్డి

తెలంగాణవీణ/కాప్రా : పేద ప్రజలకు నిరంతరం వైద్య సేవలు అందించడం అభినందనీయమని ఉప్పల్ ఎమ్మెల్యే బండారి లక్ష్మారెడ్డి అన్నారు. జన విజ్ఞాన వేదిక కాప్రా మండలం కమిటీ ఆధ్వర్యంలో చక్రిపురంలోని "శ్రీ చక్రి విద్యా నికేతన్" స్కూల్ లో ప్రతినెల నిర్వహిస్తున్న బీపీ, షుగర్ మెడికల్ క్యాంపు 9వ వార్షికోత్సవం సందర్భంగా ఆదివారం ఉప్పల్ ఎమ్మెల్యే బండారి లక్ష్మారెడ్డి ముఖ్య అతిథిగా హాజరయ్యారు. అనంతరం జెవివి రాష్ట్ర నాయకులు ఎం.శ్రీనివాస్ ఆధ్వర్యంలో ఏర్పాటుచేసిన సభలో ఎమ్మెల్యే బండారి లక్ష్మారెడ్డి మాట్లాడుతూ.. గత తొమ్మిది సంవత్సరాలుగా నిరంతరం వైద్య సేవలు నిర్వహిస్తున్న జన విజ్ఞాన వేదిక ను అభినందించారు. ఇలాంటి వైద్య శిబిరాల నిర్వహణకు తన వంతు సహకారం ఎల్లప్పుడూ ఉంటుందన్నారు. వైద్య శిబిరంలో నిరంతరం వైద్య సేవలు అందిస్తున్న డాక్టర్లను, వాలంటీర్లను అభినందించి ప్రశంస పత్రాలు అందజేశారు. జన విజ్ఞాన వేదిక రాష్ట్ర నాయకులు ఎం.శ్రీనివాస్ మాట్లాడుతూ.. ఉచిత వైద్య శిబిరానికి తన వంతు సహాయ సహకారం అందిస్తూ, ఎంతోమంది ఎంబిబిఎస్ విద్యార్థులకు సహాయ సహకారాలు అందిస్తున్న ఎమ్మెల్యే లక్ష్మారెడ్డికి కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. అనంతరం



సీట్ 2024 వైద్య విద్య ప్రవేశ పరీక్షలో ఆల్ ఇండియా స్టాయిలో 4924 ర్యాంక్ తెలంగాణ రాష్ట్ర స్టాయిలో 93వ ర్యాంక్ సాధించి, అత్యున్నత ప్రదర్శన కనబరిచిన నాగార్జున నగర్ కాలనీకి చెందిన పిట్టల నాగరాజు, శశికళ దంపతుల కుమార్తె అయిన పిట్టల సంజనని ఘనంగా సన్మానించి, తమ వంతుగా ఆర్థిక సాయం అందజేస్తున్నారన్నారు. అంతకుముందు వైద్య శిబిరంలో రోగులకు అందిస్తున్న వైద్య సేవలను ఎమ్మెల్యే పరిశీలించారు. ఈ కార్యక్రమంలో జన విజ్ఞాన వేదిక మేధుల్ జిల్లా గౌరవ అధ్యక్షులు పిట్టల నాగరాజు, కోశాధికారి జెస్వి, మాజీ కార్పొరేటర్ బిఆర్ఎస్



సీనియర్ నాయకులు కొత్త రామారావు, మహిపాల్ రెడ్డి, బిఆర్ఎస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకులు శివగాడ్, వేమూరి మహేష్ గౌడ్, జన విజ్ఞాన వేదిక నాయకులు సోమయ్యచారి, అండాలి, దుర్గాచారి, వెంకయ్య, జి.కరుణాకర్ రెడ్డి, నాగేశ్వరరావు, వెంకట్రామయ్య, శివప్రసాద్, శివ శంకర్ రెడ్డి, శ్రవణ్, మధుసూదన్, ఎంఎల్ చౌదరి, వెంకటరమణ, శేష, స్పందన, సంజన, పీపుల్స్ వెల్ఫేర్ ట్రస్ట్ సభ్యులు సిహెచ్ వరప్రసాద్, చందన్ రాజు, ఉదయ భాస్కర్, వెంకటేశ్వరరావు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

మృతుని కుటుంబానికి ఆర్థిక సాయం అందజేశ



తెలంగాణ వీణ/సిద్దిపేట జిల్లా : వర్గల్ మండలం, నెంటూరు గ్రామానికి చెందిన గజ్వేల్ ఎస్ ఎమ్ ఆర్ సభ్యులు కరుణాకర్ తండ్రి హాల్ స్ట్రోక్ తో ఆకస్మాత్తుగా మరణించడం జరిగింది. ఈ విషయం తెలుసుకున్న ఎస్ఎంఆర్ అధ్యక్షులు సీలం మధు ముదిరాజ్ తన వంతు సాయంగా మృతుని అంత్యక్రియలకు పదివేల రూపాయల ఆర్థిక సాయం మన్నెశ్రీనివాస్ చేతుల మీదుగా అందించడం జరిగింది. అనంతరం మన్నె శ్రీనివాస్ మాట్లాడుతూ గజ్వేల్ ఎస్ ఎమ్ ఆర్ అధ్యక్షులు సీలం మధు తన అందుబాటులో లేకున్నా ఫోన్ ద్వారా మాట్లాడి తన వంతు సాయం మృతుని కుటుంబానికి 10000 రూపాయలు ఇవ్వమని చెప్పడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో ముదిరాజ్ మహాసభ గజ్వేల్ నియోజకవర్గం కో కన్వీనర్ మన్నె శ్రీనివాస్, గ్రామ పెద్దలు, మాజీ సర్పంచ్ రంగారెడ్డి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

సిద్దిపేటలో భద్రాచల ముత్యాల తలంబ్రాల పంపిణి

- రామకోటి రామరాజు సేవలకు గాను ఘన సన్మానం



తెలంగాణ వీణ/సిద్దిపేట జిల్లా : గజ్వేల్ లోని శ్రీరామకోటి భక్త సమాజం ధార్మిక సేవా సంస్థ సేవలను గుర్తించి భద్రాచల



దేవస్థానం 100కోటిల ముత్యాల తలంబ్రాలను అందజేసింది. తెలంగాణ రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా లక్షల మంది భక్తులకు పంపిణి చేస్తున్నారు. సిద్దిపేట లోని మార్కండేయ స్వామి దేవాలయంలో

తలంబ్రాల విశిష్టత తెలియజేసి భక్తులకు అందజేశారు సంస్థ వ్యవస్థాపక, అధ్యక్షులు, భక్తిరత్న, కళారత్న, సేవారత్న అవార్డు గ్రహీత రామకోటి రామరాజు . ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ భద్రాచల సీతారాముల కల్యాణాని సిద్దిపేట చుట్టూ ప్రక్కల గ్రామాలనుండి వేలాది భక్తులు గోటి తలంబ్రాలలో వడ్లను ఓలిచి అందించారు. అందుకే కల్యాణ అనంతరం ముత్యాల తలంబ్రాలు భక్తులకు అందించామని తెలిపారు. భక్తులు మాట్లాడుతూ మా గ్రామానికి ముత్యాల తలంబ్రాలు తీసుకురావడం రామకోటి రామరాజు రామసేవ అమోగమని భక్తబృందం వాళ్ళు ఘనంగా సన్మానించారు. ఈ కార్యక్రమంలో శ్రీరామభక్త సేవా బృందం సభ్యులు బచ్చు లక్ష్మణ్, బైరి మురళి, అయిత శ్రీకాంత్, కాసోజు శ్రీనివాస్, కరోళ్ చిరంజీవి, తంగళ్లపల్లి నరేష్, అర్చకులు మలిపెద్ది నాగేందర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ప్రెసిడెన్సీ స్కూల్లో కృష్ణాష్టమి వేడుకలు వేడుకలు



తెలంగాణ వీణ/యాదాద్రిగిరిపట్టణ : యాదాద్రిగిరిపట్టణ పరిధి వచాయిగూడెంలోని ప్రెసిడెన్సీ స్కూల్లో కృష్ణాష్టమి వేడుకలు ఘనంగా నిర్వహించారు విద్యార్థులచే గోపికృష్ణ వేషధారణతో సందడి చేశారు ఉట్టి కొడుతూ కృష్ణుని వేడుకున్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో రెసిడెన్సీ స్కూల్ యాజమాన్యం డీవర్స్ విద్యార్థి తల్లిదండ్రులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

వ్రుభుత్వ పాఠశాలలో చదివే ఉత్తమ విద్యార్థులకు నగదు బహుమతి అందజేసిన ఆలివ్ మిథాయి అభినేత



తెలంగాణవీణ/కాకట్ల పల్లి: ప్రభుత్వ పాఠశాలలో చదువుకున్న విద్యార్థులకు 10/10 మార్కులు వస్తే లక్ష రూపాయల బహుమానం అందజేస్తామన్న ఆలివ్ స్కీమ్ అధినేత దొరరాజు , కూకట్పల్లి నియోజకవర్గం లోని 14 పాఠశాలలకు సంబంధించి, ప్రథమ స్థానంలో నిలిచిన విద్యార్థులతో, ఆదివారం హెమాటల్ తబల లో వారిని సన్మానించి నగదు అందించారు. ఈ మిషన్ 10/10 కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిగా ఎమ్మెల్యే మాధవరం



కృష్ణారావు హాజరయ్యారు, ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ, విద్యార్థులు పట్టుదల కృషితో చదివితే ఉన్నత శిఖరాలకు ఎదగవచ్చు అని. ఈ విధంగా ప్రభుత్వ పాఠశాలలో చదువుతున్న విద్యార్థులకు తన వంతు ప్రోత్సాహం అందిస్తూ ముందుకు నడిపిస్తున్న , ఆలివ్ స్కీమ్ అధినేత దొర రాజు ని ఎమ్మెల్యే కృష్ణారావు అభినందించారు. ప్రభుత్వ పాఠశాలలో చదువుకొనే విద్యార్థులకు ఎలాంటి ఇబ్బందులు ఉన్న అండగా నిలబడతానని



అన్నారు ఎమ్మెల్యే మాధవరం కృష్ణారావు, అదేవిధంగా ఆలివ్ స్కీమ్ అధినేత దొర రాజు మాట్లాడుతూ. ప్రభుత్వ పాఠశాలలో చదువుతున్న నిరుపేద విద్యార్థులను ప్రోత్సహించేందుకు, నా తరఫున ఎవరైతే 10/10 సాధిస్తారో వారికి లక్ష రూపాయలు ఇస్తామని గతంలోనే చెప్పామని , ఈ పరంపర ఎప్పటికీ కొనసాగుతుందని వివరించారు. ఈ విద్యా సంవత్సరంలో అత్యధికంగా ఉత్తీర్ణత సాధించిన విద్యార్థులకు. ఒక లక్ష ఆర్డర్ వేల రూపాయలు ప్రోత్సాహం అందించారు.

ప్రతిభ కనబరిచిన విద్యార్థి గాజుల చైతన్యశ్రీకి మున్నూరు కాపు అవార్డు

తెలంగాణ వీణ/హైదరాబాద్: విద్యార్థులను ప్రోత్సహించేందుకు తెలంగాణ రాష్ట్ర మున్నూరు కాపు విద్యార్థి వసతి గృహం (ట్రస్టు ఆధ్వర్యంలో) పదవ తరగతిలో మెరిట్ స్టూడెంట్స్ కు అవార్డు తో పాటు నగదు బహుమతి అందజేశారు. సికింద్రాబాద్ సీతాఫల్గుడికి చెందిన గాజుల చైతన్యశ్రీకి పదవ తరగతిలో మెరిట్ మార్కులు సాధించినందుకు తెలంగాణ రాష్ట్ర మున్నూరు కాపు విద్యార్థి వసతి గృహం (ట్రస్టు బోర్డ్) లో విద్యార్థిని గాజుల చైతన్యశ్రీ కి గోల్డ్ మెడల్ తో పాటు చెక్కును అందజేశారు. ఇలాంటి కార్యక్రమాన్ని చేపట్టి మున్నూరు కాపు విద్యార్థులను ప్రోత్సహిస్తున్న మున్నూరు కాపు సంఘం నాయకులకు ప్రత్యేక కృతజ్ఞతలను తెలిపిన చైతన్య శ్రీ కుటుంబ సభ్యులు మున్నూరు చందు, లాయర్ సంగీత, గాజుల ఉదతేజ. ఈ కార్యక్రమంలో మున్నూరు కాపు విద్యార్థి వసతి గృహం (ట్రస్టు బోర్డు) నాయకులు పాల్గొన్నారు.

కాండాలమ్మ తల్లికి బోనం సమర్పించిన తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వ వివ్ ఆలేరు ఎమ్మెల్యే బిర్ల ఐలయ్య అనిత దంపతులు



తెలంగాణ వీణ/యాదాద్రి భువనగిరి జిల్లా



మాసాయిపేట గ్రామంలో బోనాల పండుగ పురస్కరించుకుని



కొండాలమ్మ తల్లి కి తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వ వివ్ ఆలేరు ఎమ్మెల్యే బిర్ల ఐలయ్య అనిత దంపతులు బోనం సమర్పించారు. మాసాయిపేట గ్రామంలో బోనాల పండుగ వేడుకల్లో పాల్గొని, కొండాలమ్మ తల్లికి ఒడి బియ్యం పోసి ప్రత్యేక పూజలు చేసి మొక్కులు చెల్లించుకున్నారు. అనంతరం గ్రామంలో నిర్వహించిన బండ్ల బోనం కార్యక్రమాన్ని ట్రాక్టర్ నడుపుతూ ప్రారంభించారు. ఈ కార్యక్రమంలో మండల కాంగ్రెస్ నాయకులు, కార్యకర్తలు, గ్రామస్థులు పాల్గొన్నారు.



కాపు అవార్డు

